



Они

Ярослав Ковалевский

18+

Ярослав Ковалевский

Они

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70560055

SelfPub; 2024

Аннотация

Мир погружен в атомный геноцид, а надежды на спасение уже давно нет. Но что способно помочь человечеству? Кто или что поможет людям остановить страшную войну?

Ярослав Ковалевский

Они

Запись #89

: I408

2242 год.

Человечество за всю свою историю наделало множество ошибок. Я, как ученый, изучая древние архивы, наблюдаю много непонятных для себя вещей. Имея за плечами те ресурсы, силы и возможности, они, вместо совместной работы, предпочли идти друг на друга с вилами. Какова природа их поступков? Зачем? Смотря на всю историю своих предков много веков спустя, не понимаю, почему нельзя было сделать так, как делаем мы сегодня. Однако каждый, кто изучает историю, допускает огромную ошибку, полагая, что он умнее тех, кто жил до него. Нам никогда не понять, что двигало человеческим индивидом в то время, ведь для нас далек их опыт. Мы – лишь искатели, исследователи. Но мы – не они. Человечество сегодня готовится к новому этапу познания, постижения миров, широких просторов Вселенной. И надо признать, что, если бы не воинственность наших предков, мы бы не получили те ценные уроки, сделавшие нас теми, кто мы есть сегодня.

Запись #90
: I408
2242 год.

В мои руки попал невероятный по своей значимости артефакт прошлого. Настоящее наследие, напоминающее каждому из нас, кто мы есть на самом деле. Этот неопишуемый по своей важности объект представляет из себя записки из дневника древнего ученого, Андрея К, человека, заставшего один из самых мрачных этапов в истории человечества – атомный геноцид 2023 года. Этот дневник представляет наибольший интерес, главным образом, по той причине, что повествует о полной хронологий событий, происходивших в течение четырнадцати часов до запланированного запуска атомной бомбы категории Ё*. Но что-то пошло не так – что-то или кто-то остановил их. Кто это или что это? Именно это и вызывает у меня интерес. С вашего позволения, я процитирую весь дневник целиком, потому что материал, представленный в нем, имеет ценность для всего человечества.

*– самое чудовищное орудие, разработанное человеком. Такая боеголовка была способна превратить в пустыню всю планету. Земляне этого тогда не понимали и были решительно настроены на испытание самоубийственного устройства.

Прошло ровно 2 часа после завершения заседания по обсуждению особо важных вопросов. Генерал Ильинский ясно разъяснил намерения главного штаба: другого выхода нет. Миллионы лет эволюции, тысячи лет сознательного развития – всё, всё нажитое и созданное Гомером, Ньютоном, Эйнштейном, Пифагором и Никола Тесло больше не имеет смысла. Победила война. Я пишу этот дневник для себя, как предсмертную записку, ведь сегодня я не по своей воле стал частью общества самоубийц. Ровно через 12 часов будет запущен снаряд, способный за пару минут выжечь атмосферу земли. А ещё через 10 минут от планеты останется только блик. Почему мы сделали это? Как мы дошли до этого? Амбиции? Гордыня? Почему я родился так поздно...

Запись #002

Довольно эмоций. Спустя какое-то время я смог отойти от всего произошедшего и уже с холодной головой сесть за дела. У нас есть 24 часа до запуска ракеты. Как старший научный сотрудник правительственного аппарата, я веду любой научный проект, попадающий под вектор развития моей страны... Страны... уже давно нет такого слова в мире. Отвратительная война, которая началась в 2020 году, длится уже 3 года. За это время мы потеряли много, очень много

хороших людей. Вспыхнул конфликт на Ближнем Востоке, а уже через месяц в него был втянут весь мир. За три года были стерты такие понятия, как «страна», «государство», «суверенитет» и прочее. Из четко слаженной структуры мир превратился в кашу, непонятный кусок мяса, где все ненавидят друг друга. Ныне существует новое слово, используемое для обозначения границ – лагеря. Всего лагерей по всему миру, как мне известно, четыре. Первый лагерь соединяет всю бывшую Северную и Южную Америку, второй соединяет Азию, третий соединяет Европу, а четвертый – это анархисты, грубо говоря, террористы – сборище безумцев, укравших часть ядерного арсенала и спрятавшееся на нейтральных территориях. Я, Андрей К, старший научный сотрудник третьего лагеря. Все кругом устали от войны. За три года войны погибло более миллиарда человек. Ужасный геноцид. Решение, принятое сегодня главным штабом, давно назревало. Массированная бомбардировка первого лагеря, такого неудобного для современной геополитической карты. Страшно ли мне умирать? Уже давно нет. Эти три года обесценили всю мою жизнь. Эти три года обесценили любую жизнь.

Запись #003

Сегодня на небесных картах наблюдается интересное явление. Датчики, подключенные к небесной сфере, зафиксировали странное движение вблизи Земли. Что-то большое,

размером чуть меньше Луны, пролетело сегодня перед Землей. До выпуска ракет – 14 часов.

Запись #004

В последнее время я часто засыпаю на рабочем месте. Весь этот стресс, апатия... Сегодня, мне приснился наипостыднейший сон. Я очнулся в поле. Высокая трава, окружавшая меня, танцевала в ритме воздушного течения, омывавшего мое лицо. Кругом – густой-густой туман, и я один на голом участке земли, будто дерево, проронившее свои корни в недра почвы. Тишина, царившая в воздухе, усыпляла меня. Я будто проваливался в сон, не чувствуя под собой твердой поверхности. Туман был настолько густ, что я терялся, растворялся в нем. Мое внутреннее «Я» стало сгустком воздушной массы. Но спустя мгновение мое спокойствие прервал огромный черный силуэт, медленно и совершенно бесшумно спускающийся ко мне с небес. Черное нечто проходило сквозь туман, подобно печению в молоке. Чем ближе ко мне было «это», тем отчетливее я понимал – это куб. Черный куб, невероятных размеров, медленно спустился ко мне, закрыв небеса и паря над моей головой. Мой взор был прикован к непонятному нечто... оно просто было... просто было в небе, как будто, изучая меня. Я почувствовал умиротворение, что-то абсолютно человеческое, уже давно забытое в современном мире. Смотря на куб, я слышал плач ребенка,

смех возлюбленной, материнское тепло, звук листьев, удары волн, звук грома, мурлыканье кошек...такое родное, такое близкое моему духу нечто, навсегда изменившее мой мир. Одни ли мы во Вселенной? Тяжелый вопрос, ответа на который я дать не смогу. Но я точно знаю, что человек существует во Вселенной. Со всеми своими нервами, злобой, предвзятостью, ложью, слишком громким смехом. Мы упускаем самое главное: мы – люди. Мы – человечество. Мы едины в своем стремлении жить, постигать новое, совершать новые открытия, делать невозможное – мы живые. Я не знаю, найдем ли мы когда-нибудь гуманоидов близ Альфа Центавры, но я точно знаю, что мы можем найти верных товарищей или любовь на всю жизнь, если просто выйдем за пределы своего дома. Я так давно не чувствовал себя живым, так давно у меня не было желания смотреть на небо. Куб улетел, и вместе с ним растворился и туман. Чистое и ясное небо приковало мое внимание. Я не заметил, как по моему лицу потекли слезы, и впервые за очень долгое время я сказал: «Я не готов сдаваться. Я люблю этот мир, и я люблю людей».

Запись #005

Сон оказался реален. Тот странный объект, пролетевший рядом с датчиками, показался сегодня всему миру. Это оно, то самое нечто из моего сна. Огромный куб, медленно спустившийся к нам, в 2 часа дня по местному времени. До за-

пуска ракет – 2 часа.

Запись #006

Новое экстренное собрание. Впервые за долгое время я наблюдал групповой созвон всех четырех лагерей. Лидеры атомных держав обсуждали странный куб на небесах. Приведу самое интересное из их разговора.

–До меня доходят разные известия о природе НЛО. Мои ученые уверены, что объект может представлять опасность для нас.

Генерал Т. (лагерь 1)

-До меня также дошли известия о необходимости нападения. Нам нужно защититься любой ценой.

Офицер Д. (лагерь 4)

Запись #007

Финальное слово за мной. Военное руководство третьего лагеря запросило у меня отчеты. Это мой шанс всё изменить, это мой шанс спасти, спасти людей. В отчете я, главным образом, делал акцент о необходимости запуска всех атомных ракет по НЛО, выдумал и нарисовал свидетельства опасно-

сти куба. Если перенаправить весь гнев лагерей друг с друга на куб, то у нас будет шанс ликвидировать все атомные бомбы.

Запись #008

Это произошло. Пишу уже спустя неделю. Было много работы. 28 апреля 2023 года, все уцелевшее человечество наблюдало синхронный запуск атомных ракет по кубу, которому уже успели дать прозвище – Моби Дик. Бомбы просто рассыпались после столкновения с нечто. Человечество спасено. Произошедшее мотивировало глав лагерей вновь сесть за стол переговоров и договориться о мире. Кстати, Моби Дик никуда не улетел – он всё ещё присматривает за нами.

Запись #91

: I408
2242 год.

После тех событий прошло уже 219 лет, а мы всё ещё храним этот драгоценный урок, усвоенный предками. Мы – Человечество, самый редкий вид во Вселенной и пока единственный нам знакомый. Человек ошибается, заходит в тупики, но именно так начинается созидание и прогресс. Только Человек в ответе за свое будущее, только он вершит свою

судьбу. «Моби Дик» – именно так прозвали нас современники Андрея. Кто мы? Мы – Человечество, отпустившее пред-
рассудки и осознавшее всю важность единения друг с дру-
гом. Вот уже два года мы блуждаем по Вселенной, в про-
странстве и времени, разнося нашу мудрость каждому жи-
вому и разумному существу.

Слава Человеку и Человечеству.